

数字 >>>>>>>>

中央网信办(国家互联网信息办公室)违法和不良信息举报中心公布的统计数据显示,今年4月,全国各级网络举报部门受理举报**1458.1万**件,环比下降1.6%。

据统计,在全国主要网站受理的举报中,微博、百度、阿里巴巴、腾讯、新浪网等主要商业网站受理量占79.5%,达1028.5万件。

继一季度同比出现两位数下滑后,我国货物贸易出口在4月份迎来恢复性增长。海关总署7日发布数据显示,4月当月我国出口同比增长**8.2%**。

数据显示,我国前4个月机电产品和服装等出口下降,纺织品出口增长。

记者7日从商务部了解到,“五一”期间全国市场人气明显回升,消费呈现积极回暖态势。全国餐饮、住宿行业消费复苏指数比清明假期分别增长**18.84**和**15.25**个百分点,消费规模已恢复至去年同期7成。

韩国国营医疗保险机构“国民健康保险公团”(NHIS)7日发布感染新冠病毒患者的治疗费用,估算治疗一名危重症患者的费用可高达7000万韩元(**40.5万**元人民币)。

治疗费虽然不菲,患者个人无需自掏腰包。80%的治疗费由NHIS支付,韩国大部分国民都被强制加入由NHIS运营的健康保险。剩余20%费用由中央和地方政府分摊。

域外 >>>>>>>>

印度化工厂气体泄漏 上千人中毒

印度一座化工厂的有毒气体7日凌晨泄漏,上千人中,其中多人已经死亡。

这座化工厂位于南部安得拉邦港口城市维沙卡帕特南的郊区,大约凌晨3时发生有毒气体泄漏。

美联社援引当地官员维奈·昌德的话报道,毒气已经致死至少8人,工厂周边3公里范围内超过1000人出现中毒症状,包括呼吸困难和眼部有灼烧感。《印度时报》报道,中毒者达到5000人。

昌德说,由于新冠疫情,工厂处于停工状态。工人准备重启设备时发生火灾,继而气体泄漏。

当地警方高级官员斯瓦鲁普·拉尼告诉法新社记者,泄漏源头是两个5000吨容量的存储罐,由于疫情影响,存储罐无人看管,“罐里发生化学反应并产生热,引发泄漏”。

这家工厂属于韩国LG化学公司。该企业稍后发表声明,说泄漏已经得到控制,正在调查原因和影响范围。

发布 >>>>>>>>

7日起,全国所有县域均调整为低风险

国家卫健委新闻发言人、宣传司副司长米锋7日在国务院联防联控机制新闻发布会上说,5月6日,全国新增本土无症状感染者降至10例以下,连续4天无新增本土确诊病例,连续10天无新增本土疑似病例,连续22天无新增死亡病例。7日起,全国所有县域均调整为低风险。但新冠肺炎疫情还有很大不确定性,要继续做好患者救治和康复管理,落实常态化防控举措,严防疫情反弹。

我国取消境外机构投资者额度限制

中国人民银行、国家外汇管理局7日发布新规,明确并简化境外机构投资者境内证券期货投资资金管理要求,进一步便利境外投资者参与我国金融市场。

人民银行、国家外汇管理局当日发布的《境外机构投资者境内证券期货投资资金管理规定》明确,落实取消合格境外机构投资者和人民币合格境外机构投资者境内证券投资额度管理要求,对合格投资者跨境资金汇出入和兑换实行登记管理。实施本外币一体化管理,允许合格投资者自主选择汇入资金币种和时机。

另外,新规大幅简化合格投资者境内证券投资收益汇出手续,取消中国注册会计师出具的投资收益专项审计报告和税务备案表等材料要求,改以完税承诺函替代。

此外,新规明确,取消托管人数量限制,允许单家合格投资者委托多家境内托管人,并实施主报告人制度。完善合格投资者境内证券投资外汇风险及投资风险管理制度。人民银行、外汇局加强事中事后监管。

追踪 >>>>>>>>

虎门大桥为何还有振动? 是否安全? 何时通车?

5日下午,虎门大桥因发生异常抖动,已施行双向全封闭。截至7日上午11时许,大桥仍有轻微振动。大桥为何振动? 是否安全? 何时恢复通车? 记者对这些公众关心的问题进行了追踪。

中交公路规划设计院教授级高工、桥梁专家吴明远说,悬索桥的截面是流线型的,而大量设置的水马使得流线型的钢箱梁钝化了,所以容易发生涡振现象。此后,相关单位采取应急措施撤除了水马。为何在水马撤除后,大桥仍有振动?

“虎门大桥悬索桥888米这么长的主跨,它的重量在1.5万吨以上,是非常重的。涡振产生以后,它的阻尼相对来说却比较小,所以需要足够的时间才能平息下来。”吴明远说。

广东省交通集团有限公司6日发布通报说,根据现有掌握的数据和观测到的现象分析,虎门大桥悬索桥结构安全,此次振动不会影响虎门大桥悬索桥后续使用的结构安全和耐久性。

截至7日15时,大桥仍处于封闭状态。6日,交通运输部专家工作组已到现场指导。具体开放时间有待专家组现场最后确定。



2020 珠峰高程测量登山队 向海拔6500米前进营地挺进

5月7日,2020珠峰高程测量登山队从海拔5800米的过渡营地出发,向海拔6500米的前进营地挺进。

新知 >>>>>>>>

为什么蝙蝠感染冠状病毒后不会生病

蝙蝠被认为可能是多种冠状病毒的自然宿主。为何蝙蝠长期携带冠状病毒而不生病呢? 近日,一项新研究揭示了其中“奥秘”。

一项新近发表于英国《科学报告》的研究以实验验证了蝙蝠细胞和病毒长期共存的假说。研究人员让MERS冠状病毒对一种大棕蝠的细胞进行长达126天的持续感染,并通过检测蛋白质、转录体和基因等方式分析被感染细胞。研究发现,尽管MERS冠状病毒进入人体后会杀死人体细胞,但却可在蝙蝠细胞中与宿主长期“和平共处”。

研究人员介绍,一旦暴露于病毒之下,蝙蝠的“超级”免疫系统就会维持自然的抗病毒反应,该功能在包括人类在内的很多物种中都被“关闭”了。研究显示,与正常细胞相比,长期被感染的大棕蝠细胞中I型干扰素的基础水平非常高,可能抑制了病毒的持续复制。

与此同时,MERS冠状病毒本身也迅速产生了特定基因突变,从而适应蝙蝠细胞。被感染的蝙蝠细胞还具有抵御病毒重复感染的能力。综合上述原因,大棕蝠可在长达数月时间内持续携带MERS病毒而不患病。

(本版稿件均据新华社)

无锡日报报业集团主办 国内统一刊号:CN32-0092 邮发代号:27-92 江南晚报 Jiang Nan Wan Bao 联系我们 报料热线 88300000 发行热线 85057666,81853835 广告热线 88300000(白天) 13771189893(遗失启事) 地址:太湖新城金融二街1号 邮编:214125 无锡地区零售价 1.5元 6 942431 300011 值班编委 葛明 于成 封面责编 梁克 封面版式 周洁 封面校对 阮奇鑫

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY 购双色球蓝球全复式, 再送五注, 还可抽华为P40!

全省双色球营销月活动火热进行中! 2020年5月6日至6月2日,凡在我市任意福彩销售网点(不含银行定投、智能投注机),单票购双色球蓝球全复式一倍,赠送5注双色球彩票,倍投蓝球全复式按同等倍数赠送。同时,购买双色球蓝球全复式单张彩票满32元,还可参与无锡本地抽奖活动。5月22日、6月5日各抽一次,每次将抽出一等奖10名,各奖华为P40 5G(8+128G)手机一部或等值现金5000元;幸运奖150名,各奖100元双色球彩票。

福彩开奖 双色球 第2020034期 02 08 15 16 26 32 03 福彩3D 第2020079期 5 7 0 15选5 第2020079期 03 07 08 13 15 以福彩正式开奖公告为准

中国体育彩票 7位数第 20045 期: 3 8 6 4 7 5 2 排列3/排列5第 20078 期: 3 5 6 6 3 大乐透奖池: 11.48亿元 7位数奖池: 1.19亿元 购彩防疫指南 进店全程佩戴口罩 主动出示“锡康码” 保持1.5米以上距离 尽量使用电子支付方式 少接触、不扎堆、不聚集 出现发热、咳嗽症状尽快就医